
 

CONCURSO PÚBLICO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAÇABA 

EDITAL Nº 01/2011 
CADERNO DE PROVAS 

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS EXTERNOS 
Candidato:    RG: 

 
01. Somente abra este caderno após ler todas as instruções. 

02. Confira seus dados de identificação (Nome, RG e Cargo Pretendido) e assine o 

cartão resposta, bem como o caderno de prova.  

03. Autorizado o início da prova, verifique se este caderno contém 15 (quinze) 

questões. Se não estiver completo, ou apresentar falhas, peça para substituí-lo, 

antes de responder qualquer questão da prova. 

04. Todas as questões da prova são de múltipla escolha, devendo ser assinalada 

apenas uma das alternativas, conforme solicitado em cada caso. Se houver 

necessidade de rascunho, utilize o próprio caderno de respostas. 

05. Assinale a resposta de cada questão neste caderno, transferindo o resultado 

para o CARTÃO-RESPOSTA. 

06. A prova será corrigida pelo CARTÃO-RESPOSTA; este não pode apresentar 

rasuras, ou mais de uma alternativa assinalada em cada questão.  

07. No CARTÃO-RESPOSTA, com caneta azul ou preta, responda cada questão, 

assinalando a alternativa escolhida. Deverá preencher a “bolinha” indicada 

para a resposta. 

08. Não risque, não amasse, não dobre, não suje o CARTÃO-RESPOSTA, pois é 

insubstituível. 

09. Os fiscais não estarão autorizados a emitir opinião, nem prestar 

esclarecimentos sobre o conteúdo das provas. Cabe, exclusivamente, ao 

candidato interpretar e decidir. 

10. O Caderno de Provas deverá permanecer com o fiscal, pois a prova e o gabarito 

estarão disponíveis no dia 12/12, na página da Prefeitura Municipal de Joaçaba. 

O candidato que não entregar o caderno de prova estará automaticamente 

excluído do concurso. 



11. O candidato é responsável pelas suas atitudes, qualquer comportamento 

inadequado, reportado pelo fiscal, incorrerá na eliminação do concurso. 

12. Ao final da prova, os dois últimos candidatos deverão entregar as provas 

simultaneamente e assinar a ata juntamente com os fiscais. 

 

 

 

PARTE 01 – LÍNGUA PORTUGUESA 

Questão 01: Das quatro palavras abaixo, qual delas está escrita de forma correta: 

(A) Omisção 

(B) Cemente 

(C) Torcida 

(D) Negligemte 

Questão 02: Uma das alternativas a seguir não contém a flexão correta de gênero, ou seja, a 

correspondência entre masculino e feminino. Assinale-a: 

(A) Menino – Menina 

(B) Embaixador – Embaixatriz 

(C) Genro – Sogra 

(D) Padre – Freira 

Questão 03: O ordinal equivalente ao número 10 (dez) é: 

(A) Undécimo 

(B) Décimo 

(C) Centésimo 

(D) Milésimo 

Questão 04: Assinale o conjunto de palavras que contem a flexão de número (singular e 

plural), escrita de forma correta: 

(A) Cabeça – cabecinha 

(B) Carro – carroça 

(C) Cavaleiro – Cavaleira 

(D) Corcel – corcéis 

Questão 05: Nas alternativas a seguir, temos palavras grafadas com S e com Z. Assinale qual 

das alternativas contém as palavras escritas corretamente: 

(A) Aza – Azar 

(B) Vizita – Peso 

(C) Riqueza – Gás 

(D) Beleza – Realesa 

 



PARTE 02 – MATEMÁTICA 

Questão 06: Considere a operação numérica abaixo, obtenha seu resultado e depois assinale a 

alternativa correta: 

25 – 13 = ?? 

(A) O resultado corresponde a uma dúzia. 

(B) O resultado é superior a duas dezenas. 

(C) O resultado é inferior a uma dezena. 

(D) O resultado é um número fracionário. 

Questão 07: Fazendo a relação entre números e horas, podemos dizer que 100 minutos 

correspondem a: 

(A) Uma hora. 

(B) Uma hora e meia. 

(C) Uma hora e vinte minutos. 

(D) Uma hora e quarenta minutos. 

Questão 08: Um ano é composto de 365 dias, divididos em 12 meses. Portanto, se 

transformarmos 2 meses e 23 dias somente em número de dias, teremos como resultado: 

(A) 103 dias 

(B) 96 dias 

(C) 83 dias 

(D) 78 dias 

Questão 09: Os padrões utilizados para medir comprimento, peso e volume, mais comumente 

utilizados no Brasil, são, respectivamente, os seguintes: 

(A) Metro, onça e jarda 

(B) Metro, quilo e litro 

(C) Côvado, onça e légua 

(D) Hecto, metro e litro 

Questão 10: A alternativa numérica que corresponde ao resultado da expressão matemática 

abaixo é: 

25 X 5 = 

(A) 225 

(B) 125 

(C) 75 

(D) 155 

 

 



PARTE 03: CONHECIMENTOS GERAIS 

Questão 11: Existem três esferas do poder executivo. Uma delas é de nível federal, outra é de 

nível estadual e a outra é de nível municipal. A alternativa que contém a sequencia correta 

para este caso é: 

(A) Vereador, Senador e Deputado. 

(B) Prefeito, Senador e Alcaide.  

(C) Presidente, Governador e Prefeito. 

(D) Prefeito, Vereador e Delegado.  

Questão 12: A lei maior do país, escrita em 1988, chama-se: 

(A) Declaração Universal do Estado Brasileiro 

(B) Carta Magna de 1214. 

(C) Constituição Federal do Brasil. 

(D) Estatuto do Estado Brasileiro. 

Questão 13: É de uso obrigatório nos automóveis como equipamento de segurança: 

(A) Capacete. 

(B) Farol de Neblina. 

(C) Airbag. 

(D) Cinto de segurança. 

Questão 14: O Brasil é dividido em 27 unidades de Federação. Segundo o IBGE, o país possui 

cinco Regiões: Norte, Nordeste, Sudeste, Centro Oeste e Sul. Os 4 estados que compõe a 

região sudeste são: 

(A) Paraná, São Paulo. Minas Gerais e Bahia 

(B) São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais e Paraná.  

(C) Rio de Janeiro, São Paulo, Minas Gerais e Espírito Santo. 

(D) Paraná, Santa Catarina, São Paulo e Rio de Janeiro. 

Questão 15: Recentemente, causou bastante discussão no Brasil o caso da lei que tem como 

objetivo impedir que os candidatos e políticos participem de eleições caso tenham alguma 

pendência com a justiça. Esta lei ficou conhecida popularmente como: 

(A) Lei da Ficha Limpa. 

(B) Lei do Ventre Livre. 

(C) Lei do Imposto Compulsório. 

(D) Lei das XII Tábuas.  

 

 

 

 



ÁREA PARA RASCUNHO 

 

 

 

 


